



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Lokalt Kyrkofullmäktige

Sammanträdesdatum 2016-06-21

Plats och tid: Torslanda församlingshem, lokal Lärkan, kl. 18:00 -19:00

Närvarande fullmäktigeledamöter:

- Ann-Marie Ericson, Socialdemokraterna
- Anne Wirmark, Socialdemokraterna
- Peter Käätä, FISK
- Gunilla Eriksson, POSK
- Inger Hermansson, POSK
- Håkan Magnusson, POSK
- Bernt Szerszenski, POSK
- Magnus Brile, POSK
- Annika Odmyr, Socialdemokraterna
- Georg Trulsegård, POSK

Tjänstgörande ersättare:

- Ina Olsvik, POSK

Övriga närvarande

- Leif Wrettljung
- Mats-Ola Nylén, Kyrkoherde.
-

Utses att justera: Bernt Szerszenski, Annika Odmyr

Justeringens Plats: Torslanda Församlingsexpedition, tidigast 2016-06-27

Underskrifter:

Ordförande

Alla § utom §8 och §9

Håkan Magnusson

Vice Ordförande

§8 och §9

Anne Wirmark

Sekreterare

Leif Wrettljung

Justerare:

Bernt Szerszenski

Justerare:

Annika Odmyr

ANSLAG

Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ	Lokalt Kyrkofullmäktige i Torslanda-Björlanda församling		
Sammanträdesdatum	2016-06-21		
Datum för anslags uppsättning	2016-06-27	Datum för anslags nedtagande	2016-05-07-18
Förvaringsplats:	för protokoll	Torslanda-Björlanda församlings arkiv	

1. Mötets öppnande

Kyrkofullmäktiges ordförande, Håkan Magnusson, hälsade alla välkomna och efter en bön förklarade mötet öppnat.

2. Val av sekreterare.

Leif Wretljung valdes till sekreterare.

3. Upprop.

10 fullmäktigeledamöter var närvarande.
3 övriga var närvarande.

4. Val av två protokolljusterare.

Bernt Szerszenski och Annika Odmyr valdes att justera protokollet.

5. Fastställande av dagordningen.

Dagordningen fastställdes med följande punkter:

- Föregående protokoll – Viktor Erlandsson.
- Avsägelse från Viktor Erlandsson i Kyrkofullmäktige.
- Arvodesreglemente för Göteborgs kyrkliga samfällighet.
- Valnämndens budget.
- Förslag på ekonomisk reglering.
- Delrapport angående "Gemensamt Diakonalt Arbete".
- Kommande möten i Kyrkofullmäktige.
- Övriga frågor.

6. Föregående protokoll.

Mötet beslöt att i föregående protokoll, §9, komplettera namn för avgående ledamot i Kyrkorådet: Viktor Erlandsson.

7. Avsägelse från Viktor Erlandsson i Kyrkofullmäktige.

Mötet beslöt att, efter avsägelse från Viktor Erlandsson som ledamot i Kyrkofullmäktige, till stiftet skicka begäran om omräkning för ny ledamot i Kyrkofullmäktige.

8. Arvodesreglemente för Göteborgs kyrkliga samfällighet.

Mötet beslöt att ställa sig bakom och anta rubricerat arvodesreglemente och tillämpa detsamma för Torslanda Björlanda församling

Se bilaga 1: REG-Arvodesreglemente_KF 2016-03-14, § 4 inkl. bilaga.

Jäv förelåg för nedanstående närvarande ledamöter i Kyrkofullmäktige, vilka därför inte deltog i beslutet:

- Annika Odmyr
- Gunilla Eriksson
- Håkan Magnusson
- Ann-Marie Ericson

9. Valnämndens budget.

Mötet beslöt att ställa sig bakom och anta Valnämndens budget inför kommande kyrkoval.

Se bilaga 2: Budgetpresentation 216-2017.

Jäv förelåg för nedanstående närvarande ledamöter i Kyrkofullmäktige, vilka därför inte deltog i beslutet:

- Annika Odmyr
- Håkan Magnusson

10. Förslag på ekonomisk reglering.

Mötet beslöt att ställa sig bakom och anta förslaget på "Ekonomisk reglering vid delning av Göteborgs kyrkliga samfällighet".

Se bilaga 3: DOK-Slutrapport från arbetsgruppen för ekonomisk reglering_inkl. bilaga 1-5_20160518.

11. Delrapport angående "Gemensamt Diakonalt Arbete".

Mötet beslöt att ställa sig bakom och anta delrapporten med förslag till fortsatt arbete av hur "Gemensamt diakonalt arbete" skall utformas och bedrivs inom Göteborg.

Se bilaga 4: Ny sammanfattning till delrapport angående gemensamt diakonalt arbete.

12. Kommande möten i Kyrkofullmäktige.

Nästa möte beslutades till 29 augusti, kl. 19.00 (med kaffe från 18.30). Därefter möte 14 november.

13. Övriga frågor

Inga övriga frågor behandlades.

14. Mötet avslutades

Ordföranden förklarade mötet avslutat.